

В Чувашии поддержали проект «Росгвардия. Мы вместе. С любовью из дома»

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

г. Чебоксары

Дата публикации: 21.10.2022

Дата мероприятия / события: 21.10.2022

Сотрудники Росгвардии совместно со студентами колледжа культуры Чувашского государственного института культуры и искусств приняли участие во Всероссийском музыкально-поэтическом марафоне культур народов России «Росгвардия. Мы вместе. С любовью из дома» в поддержку военнослужащих и сотрудников ведомства, принимающих участие в специальной военной операции.

Сотрудники Росгвардии совместно со студентами колледжа культуры Чувашского государственного института культуры и искусств приняли участие во Всероссийском музыкально-поэтическом марафоне культур народов России «Росгвардия. Мы вместе. С любовью из дома» в поддержку военнослужащих и сотрудников ведомства, принимающих участие в специальной военной операции.

Танцевальная группа ансамбля песни и танца «Радость» исполнила народный танец – «Чувашскую кадриль» на площадке перед памятником известному чувашскому общественному деятелю, народному поэту Чувашии Петру Хузангаю.

«Таким образом, мы все шлем землякам, участвующим в специальной военной операции свой творческий «привет» и верим, что частичка родного края способна согреть душу и оберечь» - отметила заведующая колледжем культуры Валентина Алексеева.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147384/>